

(令和2年12月7日現在)

## 正 誤 表

『松江市史』通史編5「近現代」の記載内容の一部に誤りがありました。お詫び申し上げますとともに以下のとおり訂正いたします。

頁・行	誤	正
73頁 12行目	魚川網三〇銭	魚川〔ルビ：あまさぎ〕網三〇銭
177頁 表2-3「年」	1927(大正2)……1947(大正22)	1927(昭和2)……1947(昭和22)
179頁 9行目	倍塾	培塾
180頁 1行目	十分の七、八は、即ち転住者にして	減少の内、十分の七は即ち転住者にして
180頁 3行目	米子に六分入荷となれり	米子に六分の入荷となれり
473頁 11行目	(「島根新聞」一九四五年九月二十六日・十二月二十六日)	(「島根新聞」一九四五年九月二十六日・十一月二十六日)
475頁 9行目	山田武男知事	山田武雄知事
482頁 写真3-14	占野靖年『有機農業の経営』1938	占野靖年『有畜農業の経営』1938
498頁 写真3-18	(蘆田泰助編『松江商工大鑑』1951 付図)	(松江市編『松江市商工大鑑』1951 付図)
635頁 1行目	一九九七年(平成十七)	一九九七年(平成九)
734頁 2行目	松江歴史館(二〇一〇年開館)	松江歴史館(二〇一一年開館)
832頁 16行目	…に変更された。	…に変更された(史・近現代Ⅱ終章17)。
838頁 5行目	魚数・底生動物小委員会	魚類・底生動物小委員会
869頁 10行目	蘆田泰助編 一九五一『松江商工大鑑』松江市	(削除)